

Вечерний Ташкент

Пролетарии всех стран
соединяйтесь!

Орган Ташкентского горкома Компартии Узбекистана и городского Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ИЮЛЯ 1966 ГОДА

№ 44 (7. 133)

Четверг, 22 февраля 1990 года

Цена 3 коп.



НАШУ ПЕРЕСТРОЙКУ НАМ И ЗАЩИЩАТЬ

— Так заявляют трудовые коллективы столицы

Их коллеги в трудные для душанбинцев дни не оставили своих рабочих мест. Они выпекали хлеб. Свежим, горячим грузили его в машины и развозили по магазинам, даже если слышали угрозы и требования экстремистов прекратить работу. Пекари просто не могли иначе поступить — без них продукцией, без хлеба, людям, которым и так сейчас очень трудно, стало бы еще труднее...

На Ташкентском булочном кондитерском комбинате тоже пекут хлеб. И так же, как душанбинские коллеги, горячим отправляют его в самые разные точки города. Здесь давно стало правилом выполнять свое дело добровольно, честно, с полной отдачей, и потому, наверное, в многонациональном коллективе никогда не было скор или разногласий на межнациональной почве.

Вот и на собрании трудового коллектива, что состоялось недавно на предприятии под лозунгом «Защитим перестройку», выступили люди разных национальностей.

В 1941 году была моя семья эвакуирована из Донбасса. Руку помощи протянул гостеприимный, щедрый узбекский народ, — сказала экономист ОТЗ Анна Абрамова Шурп. — Трудно даже предположить, как бы мы жили в те военные годы без этой помощи... Да и после

войны мы не чувствовали себя на узбекской земле чужими, Ташкент стал нам домом, родиной...

Да, у нас остро стоит вопрос с жильем, не хватает продуктов питания, товаров первой необходимости. Но ведь это то, что ссорятся и убивают друг друга люди разных национальностей, вбросы эти не решаются сами собой, и митинги, демонстрации дела не поправили. Нужны дисциплина и высокопроизводительная работа.

Такого же мнения и начальник макаронного цеха № 2 Инна Андреевна Рыжкина, но она считает, что замыкаются только на производстве сегодня рабочим и сегодня стоят на тех же позициях. Мы хорошо осознаем, что проблемы были, есть и будут, и решать их надо мирным путем, без скор и кровопролития. У русского народа есть хорошее слово «головка» — так говорят, когда люди всем миром сходятся на помощь семье, попавшей в беду, строят дом нуждающимся в жилье, помогают как могут друг другу. Мы стоим сейчас на общем доме, в котором будет хорошо всем, а значит, будет хорошо и каждому, будь то узбек,

а в это время идет серьезная борьба за власть. Ее ведут и экстремисты, которые нередко выступают от нашего имени. Я не призываю к какой-либо демонстрации силы, но зло должно быть наказано по всей строгости закона. Что касается нашего цеха, то мы все работаем дружно, у нас нет и не может быть никаких-либо межнациональных конфликтов.

Искренним, волнованным было выступление учтчика отдела снабжения Алсу Эмиловны Муборакшиной. — Скажу твердо — узбекский народ никогда не теряет здравого рассудка, не давал волю национальному языку и сегодня стоит на тех же позициях. Мы хорошо осознаем, что проблемы были, есть и будут, и решать их надо мирным путем, без скор и кровопролития. У русского народа есть хорошее слово «головка» — так говорят, когда люди всем миром сходятся на помощь семье, попавшей в беду, строят дом нуждающимся в жилье, помогают как могут друг другу. Мы стоим сейчас на общем доме, в котором будет хорошо всем, а значит, будет хорошо и каждому, будь то узбек,

— сказал Фархад Латипович. — Мы переживаем непростое, противоречивое время. Осторога проблем, масштабы необходимых преобразований оказались куда глубже и шире, нежели предполагалось в начале перестройки. А это в первую очередь означает, что и дел у нас сейчас много. Однако на все понимают это именно так. Должен сказать, что коллектив нашего комбината выступает против экстремистов, поджигателей межнациональной розни.

Впринципе, собрали мы просим. Президиум Верховного Совета УзССР усилив ответственность за действия, направленные против общественного порядка и безопасности граждан, временно приостановить проведение митингов и демонстраций, принять необходимые меры к укреплению трудовой и производственной дисциплины. Эти меры, считаю, помогут стабилизировать обстановку в Республике.

Г. УСТИМЕНКО.

НА СНИМКАХ: участники собрания.

Фото Р. Шарипова.

ний среди рабочих и служащих. Из этого фонда теперь выделяются определенные суммы денег на различные здравоохранительные мероприятия. На эти же деньги заводчане приобретают и медикаменты. В нынешнем году запланировано приобрести ингалятор для лечения больных острыми респираторными заболеваниями.

Для этого создан свой совет по физкультуре. По плану его работы в прошлом году проведены общезаводская спартакиада по пяти видам спорта. Проведены также соревнования по шахматам и шашкам, настольному теннису, волейболу и футболу. В этих соревнованиях приняли участие 250 человек.

Особо забота проявляется по отношению к рабочим молодежи. Для этой цели в минувшем году был построен спортивный зал с тренажерами и спортивцентром. Таким образом, за счет физических занятий значительно сократилась подверженность юношей и девушек профессиональным и простудным заболеваниям.

Словом, весь комплекс необходиных мероприятий, проводимых по программе «Здоровье», позволяет коллективу стабильно выполнять производственные задания.

Т. ВОЛОДИН.

Что за последние три года Главным управлением благоустройства и его подразделениями проделана определенная работа, ее результаты далеко не удовлетворяют спортивные нарядки трудающихся. Несмотря на то,

что заводчане уделяют большое внимание здоровью своих детей. В подведомственном детском саду организовано их закаливание, в специально подобранные игры и упражнения развиваются детей физически. Следствием этого стало резкое сокращение невыходов на работу по уходу за больными детьми.

Задача перед коллективом — создать свой совет по физкультуре. По плану его работы в прошлом году проведены общезаводская спартакиада по пяти видам спорта. Проведены также соревнования по шахматам и шашкам, настольному теннису, волейболу и футболу. В этих соревнованиях приняли участие 250 человек.

Следует отметить, что заводчане уделяют большое внимание здоровью своих детей. В подведомственном детском саду организовано их закаливание, в специально подобранные игры и упражнения развиваются дети физически. Следствием этого стало резкое сокращение невыходов на работу по уходу за больными детьми.

Словом, весь комплекс необходиных мероприятий, проводимых по программе «Здоровье», позволяет коллективу стабильно выполнять производственные задания.

Т. ВОЛОДИН.

Что за последние три года Главным управлением благоустройства и его подразделениями проделана определенная работа, ее результаты далеко не удовлетворяют спортивные нарядки трудающихся. Становится все более ясно: усилиями лишь благоустройствителей без активной поддержки всего населения невозможно добиться резкого улучшения в благоустройстве и озеленении. Не слу-

Социальная сфера

ПО ПРОГРАММЕ «ЗДОРОВЬЕ»

Старая истина — дела идут споро там, где заботятся о здоровье людей, — вот несколько лет находят практическое подтверждение на Куйбышевском заводе мостовых железобетонных конструкций Минавтодора республики.

Здесь успешная деятельность предприятия, поставленная в прямую зависимость от состояния здоровья работников завода. Для этой цели разработана специальная программа «Здоровье». Причем спрос за ее выполнение, пожалуй, не менее строг, чем за выполнение производственных заданий. Первое, что бросается в глаза, когда знакомишься с конкретными мероприятиями по выполнению программы «Здоровье», — это создание в каждом цехе комитета по спорту.

Победив в своей же столовой (а готовят здесь очень вкусно), рабочие имеют возможность поиграть в шахматы, настольный теннис, почитать газеты и журналы, послушать музыку. В такой обстановке снимается нагрузка, человек вновь обретает душевное равновесие и чувствует себя освеженным, приступая к работе во второй половине дня.

Победив в своей же столовой (а готовят здесь очень вкусно), рабочие имеют возможность поиграть в шахматы, настольный теннис, почитать газеты и журналы, послушать музыку. В такой обстановке снимается нагрузка, человек вновь обретает душевное равновесие и чувствует себя освеженным, приступая к работе во второй половине дня.

В исполнкоме Ташгорсовета

Посади и вырастай дерево

ИДЕТ ДВУХМЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА И ОЗЕЛЕНЕНИЯ

Благоустройство, озеленение, санитария в нашем городе значительно отстают в своем развитии, отживающим строительством, от жилищного спроектирования, нарядки которых несправедливые нарахиваются трудающихся. Несмотря на то,

что заводчане уделяют большое внимание здоровью своих детей. В подведомственном детском саду организовано их закаливание, в специально подобранные игры и упражнения развиваются дети физически. Следствием этого стало резкое сокращение невыходов на работу по уходу за больными детьми.

Следует отметить, что заводчане уделяют большое внимание здоровью своих детей. В подведомственном детском саду организовано их закаливание, в специально подобранные игры и упражнения развиваются дети физически. Следствием этого стало резкое сокращение невыходов на работу по уходу за больными детьми.

Словом, весь комплекс необходиных мероприятий, проводимых по программе «Здоровье», позволяет коллективу стабильно выполнять производственные задания.

Т. ВОЛОДИН.

Что за последние три года Главным управлением благоустройства и его подразделениями проделана определенная работа, ее результаты далеко не удовлетворяют спортивные нарядки трудающихся. Становится все более ясно: усилиями лишь благо�建ителей без активной поддержки всего населения невозможно добиться резкого улучшения в благоустройстве и озеленении. Не слу-

Возвращаясь к напечатанному

Точно в назначенное время

«В 6 часов вечера после выборов»

встретились участники «деловой игры»

Напомню, что играя эта проводилась группой молодых ташкентских учеников и Ташкентским горкомом партии. Представляя она, по существу, учебные занятия, где моделировались различные ситуации, которые могут возникнуть в ходе политической деятельности. Напомню также, что «эта партия» тогда села представители рабочего класса. Они были зарегистрированы кандидатами в народные депутаты Узбекской ССР и местных Советов.

Бегать по квартирам — замечалось. Выход нашли в использовании милиционских магнитофонов. А что оставалось делать?

Немало неприятностей пережила А. К. Коновалова. К сожалению, контакт между ней и председателем окружной избирательной комиссии так и не был установлен. И в этот момент встречи она не знала итогов голосования, поэтому на все вопросы звучал бесстрастный ответ председателя избиркома 241-го округа П. Пирумова: «Я не уполномочен отвечать».

Точно такой же ответ прозвучал и 20 февраля в половина восьмого вечера, когда по настоянию участников встречи А. К. Коновалова вновь позвонила в избирком. А ведь к этому времени комиссия уже «отчиталась» перед вышестоящей, что подтвердила инструктор Ташкентского горкома партии С. Порфиров. Он обещал, кстати, свою помощь.

Характерна определенная пассивность избирателей. Молодежь равнодушна. Люди пожилого возраста относятся настороженно.

Кстати, о наглядной агитации. На встрече был задан вопрос аудитории: имеет ли право кандидат в народные депутатыкладывать личные декреты в изготовление наглядной агитации «за себя»? Вопрос был вынесен на встречу в избирательный округ № 2 Алишер Адилов. Молодежь, видимо, явилась отложкой давно идущего спора, вызванного неожиданно формулой одной из статей Закона о выборах народных депутатов в ССР. Не внесла спокойствие и ссылка на социальную справедливость: все кандидаты должны находиться в равных условиях, а выборы финансируются государством.

Совершенно уверен, что одолеть пятерых претендентов я сумел только за счет «игры». Это неспоримый для меня факт. Я настолько «вшел в свою роль», что избиратели даже засомневались, а рабочий

депутат ли я!

П. Антонова, народный депутат Узбекской ССР:

— Соперников у меня не было. Но округу я «шатала» отсутствием. И настолько же я не верят в возможность что-либо изменить. Не поддержали меня сверстники, они не верят в возможность что-либо изменить. Не поддержали меня сверстники, они не верят в возможность что-либо изменить. Не поддержали меня сверстники, они не верят в возможность что-либо изменить.

А ведь к этому времени комиссия уже «отчиталась» перед вышестоящей, что подтвердила инструктор Ташкентского горкома партии С. Порфиров. Он обещал, кстати, свою помощь.

Характерна определенная пассивность избирателей. Молодежь равнодушна. Люди пожилого возраста относятся настороженно.

Кстати, о наглядной агитации. На встрече был задан вопрос аудитории: имеет ли право кандидат в народные депутатыкладывать личные декреты в изготовление наглядной агитации «за себя»? Вопрос был вынесен на встречу в избирательный округ № 2 Алишер Адилов. Молодежь, видимо, явилась отложкой давно идущего спора, вызванного неожиданно формулой одной из статей Закона о выборах народных депутатов в ССР. Не внесла спокойствие и ссылка на социальную справедливость: все кандидаты должны находиться в равных условиях, а выборы финансируются государством.

Третье, что чаще всего звучало на встречах с избирателями, — крайняя запущенность жилищно-коммунального хозяйства и состояние ташкентских дорог.

— Я уверен, что могу изменить многое, да и любой другой депутат также, если мы будем с людьми, если будем знать их нужды и чаяния, если будем опираться на людей, — так считает О. Мирзабеков.

Третье, что чаще всего звучало на встречах с избирателями, — крайняя запущенность жилищно-коммунального хозяйства и состояние ташкентских дорог.

— Точно так же я могу изменить многое, да и любой другой депутат также, если мы будем с людьми, если будем знать их нужды и чаяния, если будем опираться на людей, — так считает О. Мирзабеков.

— Почему я называю это «игрой»? — вспоминает А. Высотин. — Потому что избиратели отказывались идти на избирательный участок по колено в грязь. Людей возмущает, что перед приездом «каналы» на дороги наводятся глянцы, а потом все остаются прежними.

Эпилог

Недоработки и несовершенство избирательной системы общественности. Поэтому пытаясь их исправить, избиратели отказывались идти на избирательный участок по колено в грязь. Людей возмущает, что перед приездом «каналы» на дороги наводятся глянцы, а потом все остаются прежними.

Добрых слов заслуживают организаторы «деловой игры» — их имена названы в предыдущем материале. Надо лишь было видеть, как простые человеческие слова, которые идут от сердца и вызывают слезы на глазах ректора университета марксизма-ленинизма З. М. Конопко.

А. БУРЫГИН.

ПОСТСКРИПТУМ. О качественном изменении сознания «игроков» и самих «тренеров» можно судить по горячности, с какой они ухватились за предложение создать свой депутатский клуб. Его первое заседание назначено на 14 марта.

по страницам утренних газет

● Публикуются ответы М. С. Горбачева на вопросы корреспондента «Правды».

● Списки народных депутатов Узбекской ССР, избранных 18 февраля 1990 года.

● Президент Совета Министров Узбекской ССР на заседании 21 февраля обстоятельно и требовательно обсудил вопросы, связанные с

ПРАЗДНИК, КОГДА В ДОМ ПРИХОДЯТ ШЕФЫ

В это воскресное утро Сидор Иванович Ломакин встал рано и до девяти все посыпал на часы к кукушкой, которая давно уже не кукуковала. Потом снял пижаму, надел белую башмаки, галстук, выходные брюки, аккуратно разложил по обе стороны головы редкие седые волосы — он не позволял себе показываться на людях в затрапезном домашнем виде. Вышел на лестничную площадку и позвонил в соседнюю дверь, которую открыла женщина с приветливой улыбкой.

— Не собираетесь ли вы сегодня на базар, — спросил он ее после обмена приветствиями, — не вырните ли меня?

Как же, поедем. Петр уже и машину заводит. Вам что-то купить надо? А... дочки с викуами, наверное, приезжает! Давенько они к вам не наведывались. Наверное, скучнули?

— Гости у меня будут, — уклончиво ответил он. — Хотелось бы чем-нибудь вкусеньким побаловать...

Сидор Иванович оставил сокенные деньги и записку, в которой убористый почерк было написано, что следует купить:

Соседи вернулись с базара быстро. Сидор Иванович перемыл фрукты, овощи, почистил морковку для пюре. Насмотрение у него было бодро, и работа спорилась. Как будто и не было вчерашиего дня с нитроглицерином.

На кухне было не прибрано, но все-таки светло и уютно от яркого солнца. На подоконнике, не обращая на человека равнодушного внимания, ворковали голуби с голубкой. И, наблюдав за немым обхождением птиц, он вспомнил свою покойную жену Людмилу. Но не такой, какой она была в последние годы — раздраженной, измученной болезнью, а молодой веселой девушкой, не то чтобы красивой, но миловидной, с золотыми веснушками на носу. Они познакомились в Семаранде, куда он, начиная юный архитектор, ездил в командировку знакомиться с восточным зодчеством.

Сидор Иванович сожалевенно посмотрел на девочку — худенькую, с тонким нервным лицом, с грустными черными глазами. Наверное, ненадолго забыла, как это люди учеными становятся? Мне бы десятилетку дотянуть. Да и матери трудно с нами. Отец что? Чуть свет уже тепленький, ему ничего не надо, кроме бутылок. Пьет, скандирует. Никакого следа!

А у меня над головой гусеницы скрежетали, окон краям оседал, сам я на дне лежал в мокрой жижке. Чуть — и по мне бы. Но, видно, судьба снялась. Осталася жива.

Схоронить бы друга, да где тут... Сплошной стон фанси-тишины пошли наступление... И тут взрывной волной подняло меня над землей, а как падал обратно — уже не чувствовал. Как в госпитале оказался — не знаю, кто спас — тоже не ведаю. Долго в память приходил, вспоминал на госпитальной койке. А когда поправился — снова на передовую.

Когда пришел в себя, все о Сидоре думал.

Да вы, дочки, представьте-

те, кем он, Серега, был для меня! Душой. Сердцем. Мы с

ними пашками вместе учились

на характер: способная

девочка не верила в себя, в

свои силы; она как бы сломлена была духовно. Но это

была Наташа, которая стояла на первом месте в классе

и в школе, и в семье, и в

всем. И в школе, и в семье,

и в семье, и в семье, и в

**Конный эпос в Москве**

Беговая, Картеный ряд, Дуговая, Ямская, Конный, Староконюшенный — все эти названия улиц и переулков в Москве сохранились в память о том времени, когда лошади были в почете. Помимо Москвы кареты и коляски, телеги и арбы, лошади были основным видом транспорта. В белокаменной, как свидетельствуют официальные источники, извозчики существовали с XVI века. Прообразом современного общественного транспорта стала конно-железная дорога.

Москвичам и гостям столицы хорошо знакома Беговая улица, возникшая в конце прошлого века. Там устраивались конные бега, потому и называли ее Беговой. На этой улице расположены старейший и крупнейший в стране Центральный московский ипподром, где проводятся бега и скачки, испытания верховых пород.

На Руси к лошади всегда относились с почтением. Глубоко символично, что скунцаторы заменители основателя Москвы князя Юрия Долгорукого величественно восседающим на бронзовом коне.

Много в Москве и других скульптур и памятников, авторы которых увековечили этих милых и преданных человеку животных.

НА СНИМКЕ: фрагмент памятника Юрию Долгорукому.
Фото В. Созинова. Фотохроника ТАСС.

УКАЗОМ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР...

В боях местного**значения**

Иван Семенович Красиков, 1923 года рождения. Противотанковые орудия открыли огонь по «самоходкам». Артиллеристов поддержали сгущенные минометчики. Оба самоходных орудия противника были выведены из строя. На поле боя наши солдаты выбили конец более 50 гитлерцев.

...От мощных залпов орудий содрогнулась земля. Началась артподготовка. До рассвета было далеко, однако теперь стало светло, как днем. С расставом позиции фашистов начали «утюжить» бомбардировщики. А когда стихла канонада, гвардейцы старший сержант Красикова подняли свое отделение и повели бойцов по штурм вражеских позиций.

Отделение штурмом овладело первой линией обороны фашистов. Подавленные артиллерийским огнем и авиацией, оккупанты начали беспорядочно отступление.

Это — один эпизод из фронтовой биографии ташкентца, освобождавшего Крымский полуостров. В ходе февральских боев 1944 года Иван Красиков сбил около 40 фашистских солдат и офицеров.

За освобождение Крыма гвардии старшего сержанта 128-й гвардейской горнострелковой дивизии И. Красикова наградили орденом Славы III степени.

Бой за высоту 411 былostenchenskim. Здесь, северо-западнее села Банков (Чехословакия), фашисты предприняли упорные попытки контратаковать наши войска. Гитлеровцы обрушили на позиции, которые удерживали и отдельно И. Красикова, ураганный огонь артиллерии. Отпор наших бойцов начавшегося наступления фашистов не остановил. Создалась критическая ситуация, грозившая прорывом обороны наших войск. В этой сложной обстановке И. Красиков обнаружил наблюдательный пункт фашистов. И мгновенно расчет, уничтожил его. Эффективность артиллеристского огня гитлеровцев упала. И это в конечном итоге предрешило исход боя. Лишившись эффективной поддержки своей артиллерии, фашистские автоматы вынуждены были отступить. В том бою минометный расчет Красикова уничтожил два пулеметных гнезда гитлерцев.

За проявленные героизм и отвагу гвардии старшего сержанта И. Красикова наградили орденом Славы I степени.

М. САМАДОВ,
член Союза писателей СССР.

Если вам известно

что-либо о месте нахождении или имеются какие-нибудь сведения о пропавшем без вести Шлеге Роберте Михайловиче, 1953 года рождения, проживающем по адресу: массив Юнусабад, квартал 14, дом № 30 «А», квартира № 74, уехавшим из дома 9 февраля с. г. на работу на свою автомашину «ВАЗ-2106» госномер З 1942 ТН, просим сообщить в Управление внутренних дел Ташкентской области по телефонам: 56-97-72, 56-96-27.

Прииметы: рост 170 см, среднего телосложения, волос черный, короткий. Был одет в серую куртку, коричневые

Редактор
Э. М. ЭРНАЗАРОВ.

ПСИХОЭНЕРГЕТИКА ДЛЯ ВСЕХ
МОЛОДЕЖНЫЙ КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР «ФЕРУЗА»
В ДОМЕ ЗНАНИЙ
ПРОВОДИТ

28 февраля, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 марта
ДЕМОНСТРАЦИЮ ПСИХОЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ
СОСТОЯНИЙ
«ПСИХОЭНЕРГЕТИКА».

Режиссер-психолог Игорь КАЛИНАУСКАС
(автор книг «НАЕДИНЕ С МИРОМ», «НАЕДИНЕ С СОБОЙ»)

и ТЕАТР-ЛАБОРАТОРИЯ «16» (псн) (г. Киев).

Единственная в своем роде методика вхождения в различные психоэнергетические состояния, расширяющие пространство личности и гамму творческих самореализации. (На основе эзотерического опыта суфииев и других восточных учений).

В ближайшее время планируется прием в группы по различным методикам — дифференцированных функциональных состояний.

Билеты продаются в кассе Дома знаний.

Начало: 28 февраля, 1, 2, 5, 6, 7 марта в 19.00. 3 марта в 16 и 19.00, 4 марта в 12 и 15.00. Телефоны: 56-85-58, 56-48-96.

КООПЕРАТИВ «ФОРТУНА»
при Куйбышевском тресте столовых
ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, проспект Луначарского, 3. Телефон 67-10-35.

Кооператив «Фортуну».

Кооперативное предприятие «АГРОТЕХСЕРВИС»
ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления. Телефон 67-44-79.

Кооперативное предприятие «Агротехсервис».

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО

КИНОИСКУССТВА «ЭКВИС»

ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРЫ НА КУРСЫ
по интенсивному обучению узбекскому языку.

Предлагается высококвалифицированные преподаватели и высокоэффективная программа обучения.

ТАКЖЕ ПРОВОДИТСЯ НАБОР всех желающих на курсы изучения иностранных языков: английского, немецкого.

Справки по телефонам: 63-43-41, 75-64-46, 24-64-13, 65-56-06.

Комплексный центр экспериментального киноискусства «Эквис».

Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

ХОЗРАСЧЕТНОЕ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО «МЕБЕЛЬ»

Ташкентского областного комитета ЛКСМ Узбекистана

Областной координационный центр молодежных проблем «Диер»

ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ

на изготовление встроенных шкафов, установку оконных рам, дверей, врезку дверных глазков и замков, реставрацию лакированной поверхности мебели.

Работы производятся из материала заказчика. Телефон 33-01-45.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, СДАЮЩИХ МАКУЛАТУРУ!

В приемных пунктах в дни выдачи будут реализовываться сбороны на книги

Д. Барри, Д. Биссет

«ПИТЕР ПЕН И ВЕНДИ. ЗАБЫТЫЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ»
и Г. Хаггард «КОПИ ЦАРЯ СОЛОМОНА».

Абонементы на книги Д. Барри, Д. Биссет «ПИТЕР ПЕН И ВЕНДИ. ЗАБЫТЫЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ» и 24 и 25 февраля по 100 абонементов, 10 и 11 марта — по 150 абонементов на каждый приемный пункт.

Абонементы на книги Г. Хаггард «КОПИ ЦАРЯ СОЛОМОНА» — 3 и 4 марта по 150 абонементов, 17 и 18 марта — по 125 абонементов на каждый приемный пункт.

Абонементы на книги Д. Барри, Д. Биссет «Питер Пен и Венди. Забытый день рождения» и Г. Хаггард «Копи царя Соломона» выдаются после одновременной сдачи не менее 10 кг макулатуры.

Абонементы на книги Д. Барри, Д. Биссет «Питер Пен и Венди. Забытый день рождения» и Г. Хаггард «Копи царя Соломона» гарантируют приобретение книг после сдачи 20 кг макулатуры (т. ч. 10 кг за абонемент), подтвержденной марками, на克莱енными на абонемент.

Абонементы на книги Д. Барри, Д. Биссет «Питер Пен и Венди. Забытый день рождения» и Г. Хаггард «Копи царя Соломона» и последующие абонементы на художественную литературу будут укомплектовываться марками сиреневого цвета. Марки других цветов недействительны.

Режим работы приемных пунктов-магазинов:

Приемные пункты-магазины работают в пятницу с 12 до 20.00, перерыв — с 15 до 16.00; в воскресенье — с 10 до 17.00, перерыв — с 13 до 14.00. В остальные дни — с 10 до 18.00, перерыв — с 13 до 14.00.

Выходной день — понедельник.

Инвалиды и участники Великой Отечественной войны обслуживаются вне очереди. Распоряжение Ташкентского полкома № 234-Р от 4 июня 1981 года инвалидам Великой Отечественной войны установлена норма выдачи абонементов в размере 20 процентов от общего количества реализации по каждому приемному пункту.

Приимается макулатура только упакованная в пачки, различно по видам: газетная, книжно-журнальная, бытовая картон и оберточная бумага для граждан, независимо от места жительства, в порядке живой очереди.

ТАШКЕНТСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ЗАГОТОВИТЕЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ.

РЕКЛАМА

УЗБЕККОНЦЕРТ
ДВОРЕЦ СПОРТА «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

9, 10, 11 марта в 16 и 19.00

КОНЦЕРТЫ

РОК-ГРУППЫ

«КИНО».

Руководитель и солист — Виктор ЦОИ.
Билеты продаются в кассах Дворца спорта «Юбилейный» и распространителями билетов.
Принимаются заявки на коллективные посещения.

ДВОРЕЦ СПОРТА.

ЮБИЛЕЙНЫЙ.

Госкомспорт
Узбекской ССР
объединение

«Узспортконцерт»

23 февраля в 18.00,
24 февраля в 17.00,
25 февраля в 14.00.

ВПЕРВЫЕ В ТАШКЕНТЕ

БОЛЬШАЯ СПОРТИВНАЯ ШОУ-ПРОГРАММА

«БОЕВЫЕ ИСКУССТВА ВОСТОКА»

ТАЭКВОН-ДО, КАРАТЭ-ДО, АИКИ-ДО, ДЗЮДО-УШ.

а также участвуют артисты Наргиза Закирова, Рустам Шарипов и группы «БАЙТ», «БОЛАЛАР», танцевальная группа театра «САТУРН».

Для участия в программе приглашаются спонсоры.

Билеты реализуются в киосках спорта.

Справки по телефону 39-47-22.

Транспортировка зрителей будет проводиться за час до начала представления от станции метро «Пахтакор» и по его окончании.

Администрация приносит свои извинения тем любителям восточных единоборств, которые приобрели билеты на 24 февраля на 14.00 и 25 февраля на 17.00.

Приобретенные билеты действительны на те часы и числа, которые указаны в объявлении.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

и ТЕХНИКИ

АВИАСТРОТЕЛЕЙ

им. В. Н. СИВЦА

(ул. Лисунова).

23 февраля в 19.30

ТАТАРо-БАШИРСКИЙ

АНСАМБЛЬ «ДУСЛЫК»

ПРИГЛАШАЕТ НА ПРАЗДНИЧНЫЙ

ВЕЧЕР ОТДЫХА.

для работы в варьете за

рубежом.